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Έκδοση τίτλων ιδιοκτησίας σε εκτοπισθέντες δικαιούχους που 
διαμένουν σε Κυβερνητικούς Οικισμούς Στέγασης 
Εκτοπισθέντων και σε Κυβερνητικά Οικόπεδα Αυτοστέγασης. 

Αρ. Απόφασης       (Αρ. Πρότασης 362/2017).  
   82.266 

   Αναφορικά με την Απόφαση με αρ. 63.389 και ημερ. 18.2.2006, το 

Συμβούλιο αποφάσισε: 

 

α) Να εγκρίνει τη δωρεάν παραχώρηση των οικιστικών μονάδων 

στις Επαρχίες Λεμεσού, Λάρνακας και Αμμοχώστου, που 

περιγράφονται στους καταλόγους που επισυνάπτονται στην 

Πρόταση ως Παραρτήματα «Α» έως «Θ», στους αντίστοιχους 

δικαιούχους εκτοπισθέντες που διαμένουν σε Κυβερνητικούς 

Οικισμούς Στέγασης Εκτοπισθέντων και σε Κυβερνητικά 

Οικόπεδα Αυτοστέγασης, όπως αναφέρεται στους εν λόγω 

καταλόγους. 

 

β) Να εξουσιοδοτήσει τον Διευθυντή Τμήματος Κτηματολογίου και 

Χωρομετρίας να εγγράψει τις εν λόγω οικιστικές μονάδες στα 

δικαιούχα πρόσωπα που περιγράφονται στους πιο πάνω 

καταλόγους, αφού προηγουμένως τα πρόσωπα αυτά 

υπογράψουν τη σχετική δήλωση αποδοχής. 

 

γ) Να ανακαλέσει μερικώς την Απόφαση με αρ. 63.389 και ημερ. 

18.2.2006 αναφορικά με την οικιστική μονάδα με αρ. εγγραφής 

0/4993 (Διαμέρισμα 3, στον πρώτο όροφο, στην οδό Σαριπόλου 

αρ. 4 στον Κυβερνητικό Οικισμό Απ. Ανδρέα στο Δήμο 

Λατσιών) και τη θεωρηθέντα ως δικαιούχα αυτής, για τους 

λόγους που αναφέρονται στην παράγραφο 3 της Πρότασης και 

να εγκρίνει τη δωρεάν παραχώρηση της οικιστικής μονάδας με 

αρ. εγγραφής 0/4622 (Διαμέρισμα 2, στο ισόγειο, στην οδό 

Στυλιανού Λένα αρ. 3, στον Κυβερνητικό Οικισμό Απ. Λουκά 

στο Δήμο Λατσιών), στη δικαιούχο εκτοπισθέντα, όπως 

αναφέρεται στον κατάλογο που επισυνάπτεται στην Πρόταση 

ως παράρτημα «Ζ». 
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δ) Να εγκρίνει τον τερματισμό οποιωνδήποτε Αδειών Χρήσης ή 

Συμβάσεων Μίσθωσης που αφορούν στις πιο πάνω οικιστικές 

μονάδες, είτε έχουν εγγραφεί στο Τμήμα Κτηματολογίου και 

Χωρομετρίας σύμφωνα με τον περί Ακίνητης Ιδιοκτησίας 

(Διακατοχή, Εγγραφή και Εκτίμηση) Νόμο, είτε δεν έχουν 

εγγραφεί, ταυτόχρονα με την παραχώρηση των Οικιστικών 

Μονάδων στα αντίστοιχα δικαιούχα πρόσωπα. 
 

 


